
 

Στηρίζουμε το Σύλλογό μας 

- 

Συμμετέχουμε στις Εκλογές του Συλλόγου Μεταπτυχιακών Φοιτητ(ρι)ών & Υπ. 

Διδακτόρ(ισσ)ων Παντείου Πανεπιστημίου: 

29 Μαρτίου 2023, αίθουσα Β6 
 

Σε αυτή την κρίσιμη περίοδο για το Πάντειο και το Δημόσιο Δωρεάν Πανεπιστήμιο γενικότερα, 

αντιμετωπίζουμε την εντατικοποίηση των σπουδών, τη όξυνση των ταξικών φραγμών, την 

απόπειρα αστυνόμευσης των πανεπιστημιακών χώρων, την πλήρη διάλυση του αυτοδιοίκητου, τον 

έμμεσο εξαναγκασμό των τμημάτων να επιβάλλουν δίδακτρα στα μεταπτυχιακά και τη γενικότερη 

επιβολή της αναζήτησης «ιδίων πόρων» από τα τμήματα για την εξασφάλιση της λειτουργίας τους.  

Ως μεταπτυχιακοί/ές και υπ. διδάκτορ(ισσ)ες γνωρίζουμε ότι η εμπορευματοποίηση του 

πανεπιστημίου, μέσω της μετακύλισης του κόστους σπουδών στους/στις φοιτητές/τριες και τους/τις 

ερευνητές/τριες, της εξάρτησης του πανεπιστημίου από «ευγενείς» χορηγούς, και της δημιουργίας 

ξενόγλωσσων επί πληρωμή μεταπτυχιακών και προπτυχιακών κύκλων σπουδών, εξυπηρετεί 

μονάχα τα συμφέροντα του ντόπιου και ξένου κεφαλαίου, το οποίο προσκαλείται να κερδοφορήσει 

στις πλάτες μας. 

Για τη συνέχιση της κοινής μας αντίστασης σε όλα τα παραπάνω, καλούμε όλα τα μέλη του 

Συλλόγου να τον στηρίξουν συμμετέχοντας στις Εκλογές την Τετάρτη 29 Μαρτίου 2023. 

Αίθουσα εκλογικής διαδικασίας: Αίθουσα Β6, παλιό κτίριο (επταώροφο).  

Ώρες προσέλευσης: Οι κάλπες θα είναι ανοικτές κατά τις ώρες 08:00 – 20:00. 

Μέλη Συλλόγου: Μέλος του «Συλλόγου Μεταπτυχιακών Φοιτητών Παντείου Πανεπιστημίου» αποτελεί 

κάθε εν ενεργεία Μεταπτυχιακός/ή  Φοιτητής/τρια και Υπ. Διδάκτορας/ισσα του Παντείου Πανεπιστημίου. 

Έγγραφα ταυτοποίησης: Στις Εκλογές ψηφίζουμε με φοιτητική ταυτότητα (πάσο) ή βεβαίωση σπουδών 

και αστυνομική ταυτότητα. 

 

 

Εκ της Εφορευτικής 

 

  

  



 

Οδηγίες της Εφορευτικής Επιτροπής για την Εκλογική Διαδικασία 

Η Εφορευτική Επιτροπή του Συλλόγου Μεταπτυχιακών Φοιτητ(ρι)ών & Υπ. Διδακτόρ(ισσ)ων Παντείου 

Πανεπιστημίου ενημερώνει τα μέλη του Συλλόγου ως προς τα εξής: 

 

• Προθεσμία συγκρότησης εκλογικών συνδυασμών και κατάθεσης εκλογικών καταλόγων:  

Στις εκλογές κατεβαίνουν συνδυασμοί και ανεξάρτητοι υποψήφιοι. Τα ονόματα όλων των υποψηφίων 

κάθε συνδυασμού κατατίθενται στην εφορευτική επιτροπή το αργότερο 48 ώρες πριν τις εκλογές, 

δηλαδή μέχρι τις 08:00 στις 27 Μαρτίου 2023. Στην ίδια προθεσμία κλείνουν και οι εκλογικοί 

κατάλογοι. Μέσα σε 24 ώρες πριν την έναρξη των εκλογών η εφορευτική επιτροπή ανακοινώνει 

επίσημα τους συνδυασμούς των υποψηφίων και τους ανεξάρτητους υποψηφίους και εκτυπώνει τα 

ψηφοδέλτια. Η εφορευτική επιτροπή φροντίζει για την προμήθεια όλων των υλικών που απαιτούνται 

για τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας. Για τα παραπάνω, βλ. Καταστατικό, άρθρο 18 & 19. 

 

• Απαραίτητη παρουσία των εκλογικών συνδυασμών και των ανεξάρτητων υποψηφίων στο χώρο 

διενέργειας των εκλογών, κατά την ψηφοφορία και κατά την καταμέτρηση των ψήφων. Κατά την 

ψηφοφορία και μετά τη λήξη της, κάθε εκλογικός συνδυασμός εκπροσωπείται από έναν αντιπρόσωπο, 

ο οποίος παρευρίσκεται στην ψηφοφορία και στη διαλογή των ψήφων. Μπορούν να παρευρίσκονται 

και ανεξάρτητοι υποψήφιοι ή αντιπρόσωποί τους. Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας η εφορευτική 

επιτροπή διενεργεί τη διαλογή των ψήφων, ανακοινώνει τα αποτελέσματα, υπογράφει και σφραγίζει το 

πρακτικό της εκλογικής διαδικασίας και των αποτελεσμάτων των εκλογών. Η διαλογή των ψήφων 

γίνεται μπροστά στα μέλη του Συλλόγου. Η εφορευτική επιτροπή εποπτεύει την ψηφοφορία και φέρει 

την ευθύνη για όλη τη διαδικασία. Για τα παραπάνω, βλ. Καταστατικό, άρθρο 20. 


